

NOTULEN jaarvergadering IJsclub "ORANJEWOUDE" gehouden op 4 november 1977
in het clubgebouw.

Aanwezig zijn 32 leden inclusief het bestuur.

Alvorens de vergadering wordt geopend worden door de secretaris een aantal kleurendia's vertoond betrekking hebbende op de ijsclub.

Na een bakje koffie en een stuk oranjekoek opent de voorzitter hierna om plm. half negen de vergadering.

Hij zegt, dat de opkomst vrij goed is en -hoewel een beetje smûk- toch allen een plaatsje hebben kunnen vinden in het clubgebouw. De opkomst moet niet ~~groter~~ groter worden, want dan zullen wij de vergadering weer moeten houden in een zaal.

Hij heet iedereen hartelijk welkom, in 't bijzonder de ploeg trouwe medewerkers. Zonder deze ploeg zou de ijsclub Oranjewoud het niet kunnen stellen. Deze zomer werd het clubgebouw weer opgeverfd en het dak vernieuwd. Er is een nieuwe afrastering langs het land aangebracht en het gras is op tijd ~~gemaaid~~ gemaaid, aldus de voorzitter. De baan is weer opgeschoond, zodat de winter maar kan komen. Hartelijk dank hiervoor en ik spreek de hoop uit, dat we dit nog jaren met elkaar mogen doen.

Dit jaar zijn we ook begonnen met een taakverdeling in diverse commissies. Gelukkig hebben we ook jongeren in deze commissies o.a. Koop Talen, E.de Vries en B.v.d. Bos. We menen met vooral het aantrekken van deze jongeren met het werk van de IJsclub op de goede weg te zijn.

Alles is op papier geregeld, zodat de winter maar kan komen. We zullen dan wel zien waar de organisatie dan nog hapert. Het vorig jaar, aldus de voorzitter zou een starterscursus door de KNSB worden georganiseerd. Dit is niet doorgegaan i.v.m. het plotseling organiseren van de wereldkampioenschappen heren door de KNSB. Het ligt in de bedoeling deze cursus dit jaar te houden. Na deze inleiding van de voorzitter wordt begonnen met punt 2 van de agenda.

Notulen laatst gehouden vergadering.

Deze worden door de secretaris gelezen, evenals het jaarverslag 1976/1977.

Op deze verslagen zijn geen op- of aanmerkingen.

Punt 4 jaarverslag penningmeester.

De ontvangsten hebben bedragen

f. 13009.81

De uitgaven

" 6204.05

Saldo per 1-10-1977

f. 6805.76
=====

De voorzitter merkt op, dat dit een mooi saldo is en dat dit saldo zeer gunstig wordt beïnvloed door de verhuur van het clubgebouw aan pensioengabten. Hopenlijk wil en kan de heer Sleiffer dit werk nog jaren blijven doen voor de ijsclub.

In de toekomst zullen we echter diverse investeringen moeten doen, aldus de voorzitter. Er zullen nieuwe lampen moeten worden aangeschaft en ook zal de versterker t.z.t. wel eens moeten worden vervangen.

In 1979 hopen we het 50-jarig bestaan te herdenken en ook dit zal wel wat geld moeten kosten.

Het bestuur zou dan ook willen voorstellen zo nodig de contributie voor het volgende seizoen te verhogen tot f. 5.-- per jaar. Nog een heel laag bedrag in verhouding tot vele andere clubs. Geen der aanwezigen maakt hiertegen bezwaar. Aldus wordt besloten.

Punt 5 financieel verslag kaskommissie.

De kaskommissie bestaande uit de heren S.Hoekstra en F. Kok, brengt bij monde van laatstgenoemde verslag uit. Kok deelt mede, dat alle bescheiden keurig in orde zijn bevonden. De kaskommissie heeft alle waardering voor het vele werk van de penningmeester en de manier waarop een en ander keurig en ~~punctueel~~ punctueel wordt bijgehouden. Hij stelt dan ook voor de penningmeester decharge te verlenen. Aldus geschiedt.

Punt 6 benoeming kaskommissie.

De heren Hoekstra en Kok hebben al enige jaren de financiële commissie ~~gevo~~ gevormd en door de voorzitter wordt aan de aanwezigen gevraagd of hierin verandering moet komen. Uit de vergadering komt het voorstel beide heren weer te benoemen.

Daar beide heren gegeven zijn weer voor een jaar de kaskommissie te vormen wordt aldus besloten. De heer Kok deelt nog mede, dat zij ieder jaar met genoegen de financiële bescheiden van de penningmeester contrôleren en hij mede namens Hoekstra Mevr. Siebenga hartelijk danken voor de steeds weer gastvrije ontvangst.

Punt 7 ingekomen stukken.

Van de KNSB is een uitnodiging ontvangen betreffende de jaarvergadering van de Bond van IJclubs op 29 november 1977 in het Oranjehotel te Leeuwarden. Deze vergadering zal door enkele bestuursleden worden bezocht.

Overigens zijn er geen ingekomen stukken.

Punt 8 bespreking feestavonden+

De voorzitter deelt mede, dat de data voor de feestavonden inmiddels zijn vastgesteld op 14 en 28 januari 1978. Op 14 jan. zal in zaal OORD de toneelverengging uit Giekerk opvoeren het nieuwe stuk t.w. "Nachtflinters" geschreven door Postuma de Boer. De dansmuziek zal worden verzorgd door de Stampers. Op 28 jan. zal in Tropenfauna de toneelver. Stiens opvoeren het stuk "In keardel ut ien stak". Dansmuziek "de Wiko's" uit Menaldum, die reeds een jaar geleden zijn gecontracterd.

Wij hopen er weer in te zijn geslaagd een 2-tal gezellige feestavonden te verzorgen en hebben hierin alle vertrouwen.

De voorzitter deelt nog mede, dat de kaartverkoop een beetje anders zal zijn dan vorige jaren. Wij willen graag dat er zoveel mogelijk leden de feestavonden kunnen bezoeken en zijn dan ook van plan per lid 2 kaarten te vestrekken. Mochten er dan nog kaarten over zijn, dan kunnen die leden die beide avonden willen bezoeken hiervoor in aanmerking komen.

Op deze manier hopen we de uitgifte van de kaarten in de hand te houden.

Punt 9 bestuursverkiezing.

Afredend zijn de heren H.v.d.Meulen en J.Siebenga. De heer Peterson brengt naar voren, dat beide heren hierkiesbaar zijn. Er zijn geen namen van tegen kandidaten ontvangen.

De heer S.Hoekstra stelt voor beide heren bij acclamatie te herbenoemen.

De heer van Dijk merkt nog op, dat beide heren maar gauw weer moeten worden benoemd, daar we anders in hetzelfde straatje terecht komen als de heren Van Agt en Den Uyl en de ijsclub dan zonder bestuur zit.

De heren v.d.Meulen en Siebenga worden dan ook met algemene stemmen weer benoemd. De heer v.d.Meulen spreekt de hoop uit dat de prettige samenwerking met de andere bestuursleden en de leden mag blijven bestaan.

Punt 10 bespreking schaatswedstrijden.

Voordra er winter komt zullen we het vorige jaar reeds vastgestelde programma t achten af te werken. Dus eerst een rijdere voor de kinderen. Ook zullen we trachten een grote vrouwenrijderij te houden. Dit hangt echter af van de medewerking van de KNSB, daar men niet 3 of 4 ^{wedstrijden} ~~wedstrijden~~ op dezelfde dag wil houden.

Punt 11 rondvraag.

De heer J. de Jong vraagt eerst het woord. Hij stelt voor de huurders van het clubgebouw te verbieden honden of katten mede te nemen, daar de andere huurders hiervan last ondervinden. De voorzitter zegt, dat het bestuur het hiermede wel eens is. Afgelopen seizoen waren het allemaal keurige huurders behoudens 1 gezin, dat de hond had meegenomen en het gebouw tje vrij vuil heeft achtergelaten. Deze huurders ontvangen een briefje, dat zij niet weer voor de huur van het clubgebouw in aanmerking zullen komen.

De heer van Dijk brengt naar voren, dat in de loop van deze vergadering is besloten tot contributieverhoging. Dit punt stond echter niet op de agenda vermeld, wat reglementair juist was geweest. De voorzitter beaamt dit, doch zegt, dat het contributiebedrag zoveel mogelijk beperkt blijft. In ieder geval niet hoger dan f. 5.-- per seizoen.

De heer Talen vraagt naar de nieuwe verlichting. De voorzitter zegt, dat het de bedoeling is halogeen lampen aan te schaffen.

Hierna is er niets meer voor de rondvraag en sluit de voorzitter de vergadering, na ieder bedankt te hebben voor de opkomst en prettige wijze waarop

de besprekingen zijn gehouden.

Het officiële gedeelte is hiermede gesloten en na afloop wordt er met elkaar nog even gezellig gekiend.

Vastgesteld in de jaarvergadering van
15 oktober 1978,

The image shows two handwritten signatures in dark ink. The top signature is more complex and stylized, while the bottom signature is simpler and more linear. Both are positioned to the left of their respective titles.

, voorzitter.-

, secretaris.-